



Сотрудники следственного отдела по Промышленному району г. Ставрополь СУ СК России по Ставропольскому краю поздравили ребят из подшефного приюта с Международным днем защиты детей



В послевоенные годы Второй мировой войны забота о здоровье и благополучии детей была очень важна. Во время войны многие из них потеряли своих родных и близких, остались сиротами. В этот период и был учрежден Международный день защиты детей.

Сегодня в условиях сложной санитарно-эпидемиологической обстановки дети, которые воспитываются в специализированных учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, нуждаются в особом внимании и заботе.

Сотрудники следственного отдела по Промышленному району г. Ставрополь СУ СК России по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Ставропольскому краю посетили подшефное государственное казенное учреждение социального обслуживания «Социальный приют для детей и подростков «Росинка» города Ставрополя.

С соблюдением всех необходимых мер безопасности, действующих в условиях распространения инфекции, они передали для своих юных друзей спортивные и развивающие игры. Руководство учреждения поблагодарило следователей за внимание и искреннюю заботу.

01 Июня 2020

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1469166